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SCENARIUSZ ZAJEC KOLA NAUKOWEGO
LINGWISTYCZNEGO
prowadzonego w ramach projektu Uczert Online

Autor: Joanna Jozyk

Grupa docelowa: uczniowie kias Il gimnhazjum

Liczba godzin: 7 (1 godzina prezentacja nauczyciela, 1 godzina przygotowanie
notatki o zabytku, 2 godziny praca w terenie, 2 godziny przygotowywanie
ﬁrezentacji, montaz filmu, 1 godzina prezentacja gotowych prac uczniéw)
Temat zajec: Unsere Stadt in der Kamera

Cele zajec: zapoznanie z najwazniejszymi zabytkami w Zdunach, przygotoWanie
krotkich filméw o tych miejscach.

Metody i techniki pracy: stuchanie w celu szczegétowego zrozumienia tekstu,
pisanie notatki, nagrywanie kamerg, fotografowanie.

Materiaty dydaktyczne: materiaty wiasne nauczyciela.

Literatura: uczniowie moga korzystac z Internetu.

Przebieg zajec:

1} Faza wstepna:

a) Sprawdzenie obecnosci i podanie tematu lekcji.

2) Faza gtowna:

a) Wprowadzenie.

Nauczyciel opowiada o historii miasta Zduny: o pierwszych wzmiankach o miejscowosci,
0 herbié, podziale miasta na Zduny Polskie, Zduny Niemieckie i Sieniutowo. Prezentuje i
opisuje najwazniejsze zabytki Zdun i miejsca atrakcyjne dla turystéw: Ratusz, Kogciot

pw. sw. Jana Chrzciciela, kosciol poewangelicki, kaflarnig i charakterystyczna zabudowe

matomiasteczkowa.
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b)

d)

e)

Nauczyciel wyjasnia zwroty i stownictwo, z ktorym uczniowie mieli
problemy. Nauczyciel podaje jeszcze raz nhazwy najbardziej
charakterystycznych obiektow.

Uczniowie w parach wybieraja jeden zabytek/obiekt i przygotowuja notatke
ha jego temat w jezyku niemieckim.

Nastepnie przygotowuja sie do prezentacji danego obiektu i nagrania filmu
ha jego temat,

Kolejnym etapem jest wyjscie w teren i filmowanie danych
zabytkow/atrakcyjnych miejsc lub fotografowanie ich. W zaleznoéci od
pomystu jeden uczeh moze prezentowaé dany obiekt przed kamera, a drugi
filmowac.

Po powrocie do pracowni uczniowie dokohuja z pomoca nauczyciela
montazu filmu lub zdjec i tekstu lub nagrania audio. Efektem kofAcowym ma
by¢ krotki film Jub prezentacja multimedialna o ciekawym miejscu w

Zdunach.

3) Faza koAcowa

e Prezentacja prac uczniowskich.

10, Spostrzezenia po realizacji.

Oswiadczam, Ze scenariusz zajec hie narusza praw autorskich oséb trzecich.
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